



高速公路三支队

加强党务知识培训

包头讯 为深入贯彻落实党的二十大精神,进一步提高党务工作者的整体素质,全力推进党建工作迈向新台阶,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队结合全区公安机关“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,组织开展了党建工作培训班。本次培训为期3日,采取集中授课、现场答疑和闭卷考试等方式进行,共有40名学员参加了培训学习。

此次培训聚焦支队党建工作短板,科学谋划、精心准备,邀请公安机关、纪检机关、国企的优秀讲师,坚持“缺什么、补什么、教什么”的原则,量身定制培训“菜单”。培训课程包括《如何成为一名合格的基层党务干部》《坚定不移一体推进“三不腐”,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战》《当好基层党支部书记的重要方法和思路》等板块。培训讲师走上讲台与大家分享党建工作经验、学到了方法。

夯实党建工作基础

经验,以党建工作应知应会知识入手,就全面贯彻理解新时代党的建设总要求、“五强党支部”的建设要求、如何开展党支部标准化建设等党建工作进行了详细解读;重点讲授了“三会一课”、组织生活会、党员发展、党建品牌创建等内容,并为基层党支部工作提出了新方法、新思路。课堂上互动热烈,真正达到了“有听头、有学头、回去后有用头”的效果。参训学员在面对面的教学中收获满满,学到了长处、学到了经验、学到了方法。

本次培训既是贯彻落实新时代加强党建工作要求的生动实践,也是进一步提升广大党建工作者能力素质、提升党建工作质量的重要举措。通过以“学理论促实战”的形式,引导党务干部强化自身建设,夯实党务工作基础,推动党务工作高质量发展,为建设“最强党支部”打下了良好基础。
(哈娜)

高速公路一支队

当好春节“守岁人”

呼和浩特讯 为确保春节期间路畅人安,自治区公安厅交管局高速公路一支队全警动员,加强路面巡逻和管控力度,为广大群众平安出行保驾护航。

该支队加强对易发生交通事故、交通拥堵现象路段的交通秩序整治,严格查处无证驾驶、酒驾醉驾、超员、疲劳驾驶等交通违法行为,确保人民群众能

书写最美“敬业福”

过一个安全、舒心的春节。同时,以“平安春运、交警同行”为主题,持续开展交通安全宣传活动,奏响交通安全“协奏曲”,守护群众平安出行路。

春节是阖家团圆的日子,高速交警却选择了坚守与奉献,他们用行动书写责任,用坚守诠释担当,践行了“春节我在岗、服务不打烊”的为民情怀。
(冯科)

高速公路一支队和林格尔大队

交通宣传进农村 安全意识入民心



城关讯 为进一步加强交通安全宣传工作,切实提升农村群众的安全出行意识,有效预防和减少交通事故发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队和林格尔大队宣传民警走进辖区新店子镇高天子村,开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警化身交通安全知识的“传递使者”,逐户走访村民家庭,将精心准备的宣传资料递到村民手中。他们用通俗易懂、接地气的语言,面对面耐心讲解交通安全知识:“大家可得注意啦,不系安全带、酒后

驾驶,那都是在拿自己的生命开玩笑”;把每一个案例都讲得绘声绘色,把各类严重交通违法行为的危害性剖析得明明白白。同时,宣传民警详细讲解了预防事故及紧急处置事故的安全常识,告诉大家一旦车辆发生事故或出现故障,牢记“车靠边,人撤离,即报警”。同时,提醒驾驶人要定期做好车辆常规保养,要养成良好的交通出行习惯。此次宣传活动成效显著,村民们真正听进了心里、记在了心间。
(高速公路一支队和林格尔大队供稿)

掀起宣传新热潮 守护平安出行路



城关讯 为进一步做好春运交通安全宣传工作,提高广大交通参与者的法治意识和安全意识,自治区公安厅交管局高速公路一支队盛乐大队多渠道、全方位开展宣传教育工作,全面营造平安畅通的春运道路安全氛围。

该大队以收费站、服务区为载体,通过摆放宣传展板和悬挂宣传横幅,时刻提醒过往驾驶人注意行车安全,并利用LED屏滚动播放安全提示标语及天气路况信息,提醒广大驾乘人员时刻绷紧交通安全弦,安全文明参与交通。同时,该大队在开展路面执勤执法时,坚持惩教结合,通过发放宣传资料和讲解安全知识的方式,提醒广大驾

驶人自觉抵制超速行驶、高速违停、酒后驾驶等交通陋习。此外,民警根据冬季天气情况及通行特点,向群众讲解冬季安全出行注意事项和高速公路的通行特点,并通过以案说法的方式,向村民重点讲解行人、家畜、非机动车上高速的危害,倡导大家养成遵守交通法规的良好习惯。

该大队充分利用“双微一抖”等媒体平台,适时发布交通安全提示信息,保障广大人民群众平安出行。同时通过媒体平台对突出违法车辆、典型事故案例等进行曝光,不断提升广大司乘人员的交通安全意识。
(高速公路一支队盛乐大队供稿)

召开节后收心会 凝心聚力启新程

乌海讯 随着春节假期结束,为迅速调整全体民辅警的工作状态,确保春节假期后各项工作有序开展,2月5日上午,自治区公安厅交管局高速公路三支队乌海大队召开了春节假期节后收心会。

会议首先对春节期间的工作进行了总结。春节期间,该大队全体民辅警坚守岗位,严格落实值班备勤制度,通过加强路面巡逻、严查交通违法行为、及时处置突发事件等措施,确保了春节期间道路交通安全畅通,圆满完成了春节交通安全保任务。

该大队负责人马鹏强调,新的一年工作任务艰巨,全体民辅警要

进一步提高政治站位,强化责任担当,确保各项工作开好局、起好步。会议对节后重点工作进行了安排部署:要加强路面管控,针对节后返程高峰,继续加大路面巡逻力度,严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”等重点违法行为,确保道路交通安全;要强化队伍管理,进一步加强队伍纪律作风建设,严格落实禁酒令,保证队伍不出问题,强化民辅警八小时以外的管理,确保队伍始终保持高昂的斗志和良好的作风;要扎实做好交通安全宣传教育工作,不断提升驾驶人和乘客的安全意识,努力预防和减少交通事故的发生。
(高速公路三支队乌海大队供稿)

借酒消愁喝闷酒 醉驾逆行法不容

呼和浩特讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队呼和浩特大队接到110转警称,在辖区G6京藏高速公路路段有一辆小型轿车逆向行驶,存在极大的安全隐患。接警后,指挥中心立即派警,兵分两路寻找逆行车辆。

其中一组巡逻民警在G6京藏高速公路457公里处迎面与逆行车辆相遇,民警立即响起警报,并通过喊话要求驾驶人停车。随后,民警下车做好安全防护措施,立即上前对逆行车辆进行检查。拉开车门的一瞬间,一股强烈的酒味扑面而来,民警随即将驾驶人带上警车,由另一名民警驾驶其车辆由最近的出口驶出高速公路。

民警发现驾驶人由于大量饮酒导致神志不清,在和其聊天中得知,驾驶人因家庭琐事与妻子吵架后驾车出来喝酒散心,独自饮酒后驾驶车辆驶入高速公路,具体从哪

个收费站驶入、如何驾驶至该路段,驾驶人表示自己已经记不清了。安全驶离高速公路后,驾驶人的情绪突然发生波动,声称要上厕所,下车后却试图挣脱民警的束缚逃跑,民警立即将其控制。随后将驾驶人带到医院进行抽血化验,待其酒醒后再进行询问。

原来,该驾驶人因与妻子发生矛盾心情不好,便买了酒独自在车里喝闷酒,喝完酒后便迷迷糊糊驾驶车辆驶入了高速公路。医院化验结果显示,其血液中酒精含量为217.92mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车,目前该案件正在进一步办理中。

高速交警提示:
生命无价,酒后禁驾。广大驾驶人要时刻绷紧交通安全这根弦,要将酒后禁驾牢记在心,遵规守法、文明驾驶,共同营造和谐安全的道路交通环境。
(解蕊)